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Команда КВН «Головы» переживает свое второе рождение! 4 ноября в клубе-ресторане «Небо» (7 этаж ТЦ «Атрон-сити») стартовало их новое развлекательное шоу «I LOVE ЮМОР».

Сегодня наряду с жанром КВН весомое место в развлекательной среде молодежи прочно занял жанр «стэнд ап комеди», в котором активно и очень успешно действует телевизионный проект «Comedy club». Шутки, которые являются во многом нестандартными для обычного, да уже и поднадоевшего масляковского КВН, выходящие временами и за рамки принятых норм, постепенно захватывают все больше и больше зрителей. Чего стоит уже появление многих резидентов «Comedy club» на Первом канале в самых рейтинговых программах. Стиль, подобный тому, что проповедуют резиденты  «Comedy club», всегда активно эксплуатировала и наша рязанская команда «Головы», на протяжении нескольких лет поддерживающая, кстати, хорошие дружеские отношения со многими резидентами «Comedy club».

«Головы» – пожалуй, самая титулованная в Рязани команда КВН (http://.golovbl.narod.ru). За время своего существования эти веселые парни со своим нестандартным юмором собрали множество титулов: чемпионы Высшей лиги Рязани, обладатели двух подряд гран-при музыкального фестиваля КВН «Рязанский косупуз», обладатели гран-при «Славянского базара», обладатели гран-при Кубка губернатора, чемпионы рязанской межрегиональной лиги КВН АМИК – это только в Рязани, а за пределами нашего города – дважды обладатели гран-при всероссийских фестивалей «Студенческая весна» в Питере и Нижнем Новгороде, а также чемпионы Северо-Западной Лиги КВН АМИК.

Завоевав это количество трофеев, «Головы» на время оставили сцену и притаились, чтобы в рамках своего 12-летия начать новый развлекательный проект «I LOVE ЮМОР». Местом проведения этих шоу был выбран, пожалуй, самый удобный с точки зрения сцены и зрительного зала клуб-ресторан «Небо» (в который, кстати, 15 ноября прибудут с выступлением все  резиденты  Comedy club»). 

Теперь шоу «I LOVE ЮМОР» будет проходить здесь постоянно. И в перспективе одна из рязанских телекомпаний планирует создать из этого юмористического действа развлекательное телешоу. Так что запасайтесь мешочками для смеха и приходите на презентацию нового проекта в актуальном на сегодня жанре «стэнд ап комедии». 

9 декабря, 21.00, клуб-ресторан «Небо»
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